

自由港锦石铜冶炼厂六月投产 将成为全球最大单线设计铜冶炼厂

【本报讯】印尼自由港公司总经理托尼(Tony Wenas)于5月27日在爪哇省锦石(Gersik)县JIPE工业区对铜冶炼厂的建设项目进行实地视察时声称,上述堪称全球最大的单线设计铜冶炼厂将于今年6月份开始全面投

产。托尼透露说:“目前我们正在使用过程,也就是测试、试验和试运行,以确保设计、安装和操作的设备和系统已经符合要求,力求实质性地完成了这个冶炼厂项目,希望在今年6月份就可以开始

全面投产。”他解释说,冶炼厂建设项目是自由港公司的承诺,也就是要提高矿产的附加值,以及全力支持政府所推出的下游工业政策。

这是印尼自由港公司旗下的第二个铜冶炼厂项目,这家冶炼厂自2021年就已经开始动工,设计的容量为每年170万铜精矿,也是全球上设计最大的铜精炼厂。

这家铜冶炼厂也配备了贵金属精炼单元、氧气单元、硫酸单元和海水淡化单元,以及废水处理厂,用于支持原材料、副产品和废物的最大化利

用,从而就可实现高效的冶炼和精炼过程。

目前,印尼自由港公司生产的精矿,其中60%供出口,余下的40%通过东爪哇省锦石县Smelting公司,在国内精炼成铜阴极,然而含有金和银的阳极泥仍然出口;如果第二个铜冶炼厂投运之后,阳极泥的精炼全都在国内进行。

他补充说:“铜冶炼厂的建设面临了许多挑战,冶炼厂项目团队、承包商和分包商已经做得很好,同时也得到了中央和地方政府的大力支持,因此我们能够按时完成这个项目。” (Sm)

总统称我国成为OECD成员好处多 包括跨越中等收入陷阱跃升为先进国家

【本报讯】佐科维总统日前在东南苏省科纳韦(Konawe)县视察科纳韦医院时声称,我国最近几年将正式成为经济合作与发展组织(OECD)的成员。根据最近的消息说,共有38个OECD成员国已经同意印尼正式加盟。

佐科维总统坦言,如果我国成为经济合作与发展组织(OECD)成员国,将来会带来许多好处,其中如我国更容易得到世界顶级投资家的支持,同时也可从国际机构得到许多对国内普罗大众有益的纲领。

除此之外,印尼也有希望能够摆脱中等收入国家的陷阱,因为成为OECD成员国之后,我国就必须

要遵守许多关于经济政策和国际的严格规定。

佐科维又强调说:“我认为,经济合作与发展组织将给印尼带来具体的好处,其中如帮助我们避免陷入中等收入陷阱,使我们能够跃升为发达国家,因为在那儿有许多应因发展规则,需要我们严格遵守,这一切将促使我国实现成为发达国家的目标。”

到目前为止,印尼已经收到了加入经济合作与发展组织的路线图。除了印尼之外,收到路线图的其它国家还有阿根廷,这一程序也说明印尼加入经济合作与发展组织的跟进步骤,因此印尼一直与所有OECD成员国加强合作关系。” (Sm)

国油已克服麻利巴板炼油厂火灾 确保所有相关区油气供应不受影响

【本报讯】北塔米纳纳油公司旗下北塔米纳国际炼油厂公司(KPI)麻利巴板单位主任巴尤(Bayu Arafat)于5月26日声称,位于麻利巴板市的国油公司炼油厂发生了火灾,但没有造成人员伤亡。

当天上午7时30分,KPI公司的7辆消防车和麻利巴板北塔米纳集团的1辆消防车以及周边的固定灭火设备,可以说已经成功扑灭了火势。

巴尤透露说,为防止火势复燃,消防队队员还在事发地点,持续采取冷却行动,也可以说消防队已经成功控制了局势。

他强调说,在这起事故之中,并没有造成人员伤亡,因为发生的火灾还在炼油厂的范围内,因此

民众并没有受到直接的影响。除此之外,本公司也对燃油的生产进行了监控,以确保燃油的供应不会受到任何干扰。

与此同时,作为KPI公司的母公司,北塔米纳国际油公司在同一天,通过公关副总裁法查尔(Fadjar Djoko Santoso)也发出声明说:“当地消防队已对麻利巴板市的国油公司炼油厂作出正确的营救措施,包括派出8辆消防车救火。目前的火势已退,同时也没有造成人员伤亡,可说已经转危为安。”

法查尔还说,北塔米纳国际油公司确保麻利巴板市及其相关地区的油气供应不会受到太大的影响。” (Sm)



贸长严厉警告煤气燃料充气站

5月27日,贸易部长祖基菲警告说,若是发现3公斤罐装煤气容量不充足,他将严厉制裁有关的煤气燃料充气站。

明年社会保护预算513万亿盾 穆丽亚妮:力求更快速减少贫穷人口比率

【本报讯】财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)日前在雅加达国会大厦同国会召开全体会议时声称,2025年的社会保护预算开支约达496.9万亿盾至513万亿盾,比2024年达到496.8万亿盾或增加了16.2万亿盾。

穆丽亚妮强调说,2025年的社会保护预算开支定为513万亿盾,是为了想加速消除贫穷比率以及减少地区之间民间收入的差距。为达到上述指标,政府将通过一些主要纲领加强社会保护的作

用。她说:“除了加速消除

贫穷人口之外,也要增加适宜平价住房的融资机会,促进农民繁荣和渔民福祉,包括加速乡村自给自足。”

穆丽亚妮表示,希望通过各种主要纲领,就能提高社会保护的有效性,特别是减少普罗大众对基本必需品的负担,提高收入,切断贫穷链以及均衡提高福利生活。

她补充说,如果要实现快速且具包容性的增长,或是提高人民福祉和地区之间收入的均衡,就需要有一个高效、健全和可信的国家收支预算案。” (Sm)

政府打击线上赌博决策雷厉风行 切断200万赌博链接 将制裁冥顽互联网服务商

【本报讯】通信与资讯部长布迪·阿里(Budi Arie Setiadi)警告称,如果互联网服务提供商(ISP)在打击网络赌博方面不合作,将吊销其许可证。

布迪·阿里上周末在虚拟新闻发布会上严厉表示:“对所有互联网服务提供商(ISP)管理者,如果在打击网络赌博方面不肯与当局合作,我将毫不犹豫地吊销你们的许可证。我重申,我会吊销你们的许可证!”

在此期间,布迪·阿里要求互联网服务提供商通过更新负面内容列表(包括线上赌博)到通信与资讯部的“可信域名系统”(DNS Trust Positif)给予自动同步。他说:“目前,在总数为1011家的互联网服务提供商仅有35%实现了自动同步。这些互联网服务提供商必须尽快跟进。如果有未同步的,将被公

布出来。”

布迪·阿里表示,通过互联网服务提供商处理网络赌博内容的方式是采用“可信数据库系统”。他解释道:“这是一个包括域名和URL(统一资源定位符)的黑名单,不包括IP地址,所有1011家互联网服务提供商都必须屏蔽这些内容。”

布迪·阿里还透露,从2023年7月17日至2024年5月22日期间,通信与资讯部已切断了近200万个线上赌博内容的访问。

他透露:“我想更新通信与资讯部处理网络赌博内容的最新数据,共切断了1,918,520个线上赌博内容的访问。”

此外,布迪·阿里表示,自2023年至2024年5月22日,通信与资讯部还切断了18,877个教育网站中的赌博页面,以及22,714个政府网站中的赌博页面。

不仅如此,通信与资讯部还在2023年10月5日至2024年5月22日期间,向印尼央行申请关闭了555个与线上赌博相关的电子钱包账户。甚至,通信与资讯部自2023年9月17日至2024年5月22日,向金融服务权威机构(OJK)申请冻结了5364个与线上赌博相关的银行账户。

在此期间,布迪·阿里强调印尼的线上赌博已经达到了紧急状态。因此,通信与资讯部迅速采取行动,与各部委和机构合作打击网络赌博。他说:“我想再次强调印尼的线上赌博紧急状态。最近的一例是,一名印尼国家武装部队军官因涉嫌因网络赌博债务而自杀。”

布迪·阿里补充道:“当然,我们对此感到关切并表示哀悼。因此,我们必须迅速采取行动,这需要跨部委机构的合作,并

需要各界人士和全社会的支持。”

他还表示,线上赌博问题一直是政府关注的重点。甚至,佐科维总统曾主持内阁会议,专门讨论打击网络赌博的事宜。

他说:“这一问题也引起了总统的高度重视,因此他在5月22日(星期三)再次主持内阁内部会议,讨论打击线上赌博的进展情况。”

布迪·阿里还表示,通信与资讯部立即采取了具体、战术和战略性步骤,以落实内阁会议的决策。其中之一是成立了线上赌博打击工作组。

他总结道:“正如我所说的,这次会议决定成立线上赌博打击工作组。此外,我和通信与资讯部的所有团队也立即采取了具体、战术和战略性步骤,以落实内阁会议的决策。” (irw)

中国银行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 27 May 2024 Time : 09:00 WIB

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2209

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,571.00	10,647.00	0.00	0.00
CNY IDR	2,201.37	2,214.37	2,196.37	2,219.37
EUR IDR	17,341.40	17,460.40	0.00	0.00
GBP IDR	20,287.60	20,427.60	0.00	0.00
HKD IDR	2,041.50	2,052.50	2,037.50	2,056.50
JPY IDR	101.47	102.37	0.00	0.00
SGD IDR	11,830.36	11,907.36	0.00	0.00
USD IDR	15,950.00	16,050.00	15,945.00	16,055.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 5月27日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.709,15	10.596,22	10.684,03
文莱元	BND	11.929,48	11.803,77	11.883,40
人民币	CNY	2.220,42	2.198,27	2.218,52
欧元	EUR	17.452,61	17.277,35	17.398,40
英镑	GBP	20.490,78	20.275,74	20.278,83
港元	HKD	2.059,39	2.038,87	2.054,69
日元	JPY	102.78	101.75	103.02
韩元	KRW	11,78	11,66	11,81
马来西亚林吉特	MYR	3.427,50	3.389,78	3.409,62
新西兰元	NZD	9.834,67	9.730,44	9.764,52
菲律宾比索	PHP	276,84	274,07	278,16
新加坡元	SGD	11.929,48	11.803,77	11.897,65
泰铢	THB	442,47	437,71	439,83
美元	USD	16.074,98	15.915,02	16.042,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7.176,42	-45,96	0,64%
N225 日经指数	38,900.02	253.91	0,66%
HSI 香港恒生	18,827.35	218.41	1,17%
SSEC 上证综指	3,124.04	35.17	1,14%
SZSE 深圳股市	9,507.75	83.17	0,88%
FTSTI 海峡时报	3,318.45	1.89	0,06%
KLCI 马来西亚股市	1,618.27	-1.13	-0,07%
TWII 台湾股市	21,803.77	238.43	1,11%
DJIA 道琼斯	39,069.59	4.29	0,01%
Nasdaq 纳斯达克	16,920.79	184.79	1,10%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年5月27日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,299,000	1,325,000
10.0	12,560,000	12,750,000
100.0	124,585,000	126,600,000
1,000	1,267,600,000	1,270,769,000



Vasanta 集团与日本合作在德博发展房地产
5月27日, Vasanta 集团通过子公司 Pakuan 公司与日本企业 Samty Asia 投资公司,在西爪哇省德博市(Depok)合作建设命名为 Vasamty Land Sawangan 房地产公司,即 The Peninsula 优质房地产项目。